

# 杯赛之王遇新贵 杀进决赛会是谁

足协杯半决赛今晚打响，泰山队主场迎战成都蓉城

季禹 报道

## 主场作战 期待打出侵略性

在状态起伏不定的这个赛季，泰山队在联赛中双杀成都蓉城，从对手身上找到了不少自信。此次在足协杯赛场相遇，泰山队没有理由不继续追求胜利，将信心延续下去。

受伤病和疲劳影响，泰山队本赛季起步非常不平稳。直到第8轮，凭借廖力生的进球，球队在客场以1:0小胜成都蓉城，才算是赛季首次证明了自己强队的底蕴。可以说，客胜成都蓉城，是泰山队第一次起势的开始。

赛季中期，泰山队再度陷入低迷，在0:6不敌上海申花没多久后，又遭遇了联赛三连败。球队深陷低谷，又是成都蓉城“送上温暖”。中超第23轮，坐镇主场的泰山队，以3:0完胜成都蓉城，终结了三连败，也重燃了球迷对球队的期望。

两度在深陷低谷的时候战胜成都蓉城，泰山队靠的绝不是运气。面对进攻能力突出的成都，泰山队放下身段，打起了近几个赛季少见的防守反击。球队用坚固的防守，很好地限制了对手的攻击，同时利用高质量的反击，抓住了为数不多的进攻机会。

此番再战，泰山队是否会继续同样的打法？球队主帅崔康熙在赛前表示：“这场比赛，我们会做出战术的改变，在主场希望打出进攻的足球，会更有侵略性。”而在连败两次后，成都蓉城是否对崔康熙的战术“押题”成功？一切都要在比赛中见分晓。

## 蓄势待发 泰山队做好准备

近期，泰山队的赛程十分密集。算上本场比赛，泰山队在8天的时间里，先后在亚冠、中超和足协杯三条战线中征战。20日在中超迎战武汉三镇时，泰山队做出了大量人员轮换，目的就是为这场关键的足协杯半决赛蓄力。

对阵三镇的比赛，郑铮、彭欣力与毕津浩直接没进比赛名单，刘彬彬、陈蒲整场都坐在替补席。瓦科、克雷桑两名外援，以及



9月24日晚，足协杯半决赛打响，山东泰山队将在主场迎战成都蓉城，争取一张足协杯决赛的门票。为了打好这场比赛，泰山队在上一轮中超联赛中轮换了大量主力。面对联赛中状态出色的成都蓉城，毕其功于一役的泰山队，能否得偿所愿？

廖力生(左)能否帮助泰山队三杀蓉城？  
IC photo

李源一、高准翼、黄政宇三名国脚，都在下半场替补出战，以保持状态。

在争夺中超前三无望的情况下，泰山队已经将更多精力放到另外两条战线。足协杯冠军，更是成为崔康熙追求的一大目标。面对成都蓉城，这位老师将排出他心目中的最强阵容。

“泰山队已经做好了准备。”崔康熙在赛前表示。虽然以替补阵容战平三镇，但泰山队目前的状态，的确无需担忧。此前的亚冠精英联赛，球队以3:1大胜中央海岸水手，展现出良好的状态与求胜欲望。泰山队要做的，就是将在亚冠中的状态，复制到足协杯比赛中。

遗憾的是，崔康熙赛前明确，虽然此前遇到伤病的球队外援泽卡，有强烈的出战欲望，但考虑到训练量的问题，他目前还是

无法出战。不出意外，连续几场进球的毕津浩将首发出战，继续弥补高中锋位置的缺失。他能否进一步证明自己，值得期待。

## 以逸待劳 崔康熙喊出“争冠”

与泰山队相比，成都蓉城的赛程要稍微宽松一些。在联赛中，成都蓉城暂列第三名，身后是虎视眈眈的国安。因此，他们无法像泰山队那样“洒脱”，难以做到完全轮换。对泰山队而言，这或许是一个机会。

上一轮联赛，成都蓉城在客场以0:2不敌河南队。为留力足协杯，成都蓉城已经做出了一定的轮换。但是，为了在联赛中争胜，他们又无法对阵容做太多调整。最终，他们选择以四外援阵容出战，却没能

在客场啃下顽强的对手。

两场比赛间隔只有3天，没能拿下联赛胜利的成都蓉城，也消耗了球队不少体能。由于是连场作战，成都蓉城没有返回成都，直接从郑州来到了济南。即便如此，客场作战的他们，还是难免旅途疲劳。面对对手，占据主场之利的泰山队将以逸待劳。

目前，泰山队共夺得8次足协杯冠军，是夺冠次数最多的中超球队。作为“杯赛之王”，泰山队对于足协杯赛事的胜利，以及足协杯冠军的追求，是刻在球队基因里的。“虽然俱乐部没有明说，但教练和球员们都抱着争冠的目标。”崔康熙赛前说。

往常，到了足协杯半决赛阶段，泰山队面对的往往是一些中超老牌球队。此番遇见中超新贵成都蓉城，泰山队更需要全力以赴，捍卫自己的底蕴。

编辑：冯子涵 组版：颜莉

“讲文明树新风”公益广告  
新时代美德健康生活方式

齐鲁晚报

低碳生活

绿建未来

